1.1  Пятиступенный конвейер.  Что делает каждая ступень?                                                 1.
2.1  Как определяется адрес данных, размер которых превышает один байт?

3.3  Сколько префиксов одновременно может иметь команда?
4.1 Какие из перечисленных команд написаны без ошибок:?

    A  DB  1,2,3,4,5

    ...

    MOV  AX,A

    MOV  AX,BYTE PTR A

    MOV  AX,WORD PTR A

    MOV  AX,DWORD PTR A

5.1  Чем директива определения констант EQU отличается от директивы = ?

6.6  Чем отличается понятие метки и имени процедуры?
7.1 Что понимается под понятием сегментирования?
8.4 Чем отличается доступ к внешним переменным, которые описаны  вне  сегмента от тех, которые описаны в некотором сегменте?
9.1  Понятие макрогенератора.

1.1  Почему процессор с большим числом ступеней конвейера имеет                                 2. большее быстродействие?

2.1  Что понимается под «эффективным адресом»?

3.1  Определите понятие «префикс команды».

4.2   Какие из перечисленных команд написаны без ошибок:

    A  DW  1,2,3,4,5

    ...

    MOV  AX,A

    MOV  AH,BYTE PTR A

    MOV  AX,WORD PTR A

    MOV  AX,DWORD PTR A

5.1  Чем команда отличается о  директивы?

6.1  Сколько команд вызова процедуры поддерживает РII?

7.1 Что понимается под понятием сегментирования?
8.1  Почему в директиве PUBLIC не указывается тип переменной?

9.6  Что такое макрос?
10.2  Укажите отличия в организации регистрового стека .FPU от классического стека
